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ACTA 2020-43
ACTA NÚMERO CUARENTA Y TRES. Sesión extraordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, Departamento de San Salvador, período dos mil dieciocho-dos mil veintiuno, a las trece horas cero minutos del día veinticuatro de noviembre de dos mil veinte. Convocada y presidida por el señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera; y a la cual asistieron: Síndico Municipal, José Armando Zamora Lara; Primera Regidora, Doctora Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Segundo Regidor, Antonio Escobar Hernández; Tercer Regidor, José Luís Tobías; Cuarta Regidora, Lorena Estela Ayala de Serrano; Quinto Regidor, Miguel Ángel Anaya Rojas; Sexto Regidor, José Dimas Rodríguez Henríquez; Primer Suplente, Santos Rafael Carpio; Segunda Suplente, Sara Segura de Rivera; Tercer Suplente, Leonardo Antonio Tobías Segura; Cuarto Suplente, Salvador Osmín Alvarado Ponce; y, Secretario Municipal y del Concejo, Miguel Ángel Cisneros Marín. Abierta la sesión por quien la preside, se dio lectura del acta anterior, la cual fue aprobada en todas sus partes. También fue leída la agenda y la correspondencia recibida. A continuación, después de las deliberaciones del caso, en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal, este Concejo emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. Se acuerda efectuar reforma al presupuesto municipal vigente por incremento de ingresos, así: ingresos que se incrementan: cifra 2220701 Obligaciones y Transferencias Generales del Estado, trescientos setenta y un mil veinticinco 57/100 dólares. Egresos que se incrementan: unidad presupuestaria treinta y cinco, fuente de recursos ciento nueve, Fondo General: se incrementan las líneas de trabajo que se detallan: treinta y cinco cero uno, Atención a la Salud, específico presupuestario 61602 De Salud y Saneamiento Ambiental, cincuenta y un mil veinticinco 57/100 dólares; treinta y cinco cero tres, Tratamiento de Desechos, específico presupuestario 61602 De Salud y Saneamiento Ambiental, veinte mil 00/100 dólares; y, treinta y cinco cero cuatro, Reactivación Económica, quedará integrada por los proyectos: 61601 Rehabilitación de Calles y Caminos Hacia Zonas de Cultivos, ciento cincuenta mil 00/100 dólares; 54199 Apoyo a Emprendedores del Municipio, ochenta mil 00/100 dólares; y, 54107 Compra de Fertilizante para Agricultores, setenta mil 00/100 dólares. Se autoriza a la Encargada de Presupuesto que haga las reprogramaciones en los objetos específicos de posible utilización. ACUERDO NÚMERO DOS. Se acuerda abrir cuenta corriente en el Banco Hipotecario de El Salvador, Sociedad Anónima, denominada: Municipalidad de Guazapa, Recuperación Económica, Rehabilitación de Calles y Caminos Hacia Zonas de Cultivos. Servirá para efectuar los pagos del proyecto del mismo nombre. Se autoriza a: José Armando Barrera Rivera, como representante legal del Municipio de Guazapa y del Concejo Municipal de Guazapa; Doris Saraí Beltrán de Pérez, en calidad de Tesorera y titular de la cuenta; Antonio Escobar Hernández Segundo Regidor; y José Dimas Rodríguez Henríquez, Sexto Regidor; en calidad de refrendarios; para que registren sus firmas en dicha cuenta. Para emitir cheques contra esta cuenta, serán necesarias dos la las firmas registradas, así: La firma de la Tesorera en calidad de indispensable, mancomunada con la firma de uno de los refrendarios. El señor Alcalde Municipal firmará el contrato, pero no firmará cheques. Se autoriza transferir a esta cuenta la suma de ciento cincuenta mil 00/100 dólares, de Fondo General, fuente de recursos ciento nueve, Pandemia COVID-19, segundo desembolso. Al haber realizado todos los pagos relativos a este proyecto, la Tesorera deberá tramitar el cierre de esta cuenta y reintegrar el remanente, si lo hubiere, a la cuenta de origen. ACUERDO NÚMERO TRES. Se acuerda abrir cuenta corriente en el Banco Hipotecario de El Salvador, Sociedad Anónima, denominada: Municipalidad de Guazapa, Recuperación Económica, Desgranado de Maíz Cosecha 2020-2021. Servirá para efectuar los pagos del proyecto del mismo nombre. Se autoriza a: José Armando Barrera Rivera, como representante legal del Municipio de Guazapa y del Concejo Municipal de Guazapa; Doris Saraí Beltrán de Pérez, en calidad de Tesorera y titular de la cuenta; Antonio Escobar Hernández Segundo Regidor; y José Dimas Rodríguez Henríquez, Sexto Regidor; en calidad de refrendarios; para que registren sus firmas en dicha cuenta. Para emitir cheques contra esta cuenta, serán necesarias dos la las firmas registradas, así: La firma de la Tesorera en calidad de indispensable, mancomunada con la firma de uno de los refrendarios. El señor Alcalde Municipal firmará el contrato, pero no firmará cheques. Se autoriza transferir a esta cuenta la suma de cincuenta mil 00/100 dólares, de Fondo General, fuente de recursos ciento nueve, Pandemia COVID-19. Al haber realizado todos los pagos relativos a este proyecto, la Tesorera deberá tramitar el cierre de esta cuenta y reintegrar el remanente, si lo hubiere, a la cuenta de origen. ACUERDO NÚMERO CUATRO. Se acuerda adjudicar a Ferroconstruc, Sociedad Anónima de Capital Variable el alquiler de la siguiente maquinaria: motoniveladora, cincuenta horas; pala mecánica, setenta y cinco horas; camiones de volteo, dos unidades por siete días o lo que dure el traslado de material; para rehabilitación de la red vial interna de Municipio de Guazapa, por considerarla conveniente a los intereses del Municipio. Estos fondos se desembolsarán del Fondo General-Pandemia COVID-19-Recuperación Económica, segundo desembolso. ACUERDO NÚMERO CINCO. Se acuerda contratar servicio de desgranado de maíz para el Programa Desgranado de Maíz Cosecha 2020-2021, con las siguientes personas: XXXXXXXXXX, XXXXXXXXXX, XXXXXXXXXX, XXXXXXXXXX, XXXXXXXXXX, XXXXXXXXXX, y XXXXXXXXXX. Devengarán la suma de uno 12/100 dólares por cada saco de maíz desgranado. Se autoriza al señor alcalde municipal que acuda ante notoria a suscribir los respectivos contratos. ACUERDO NÚMERO SEIS. Se autoriza a la Tesorera que realice los siguientes pagos: de Fondo General, Pandemia COVID-19, trescientos cuarenta y cuatro 00/100 dólares; Tormenta Tropical Amanda, seiscientos dieciséis 68/100 dólares, Reconstrucción de Puente Peatonal en caserío El Progreso, cantón San Jerónimo, veinticuatro 40/100 dólares; de FODES para Gastos de Funcionamiento, ochenta y ocho 15/100 dólares; de Fondos Propios, veintiocho 00/100 dólares; y de Préstamos Internos, Banco Hipotecario, Sociedad Anónima, Pavimentación de Calles en Colonia Beatriz, cantón Calle Nueva, veintiocho 84/100 dólares; y, Asfaltado de Calle Principal Agua Fría, cantón Zacamil, ciento quince 04/100 dólares. Para realizar pago de combustible a José Elías Escobar Romero, Estación de Servicio Texaco Guazapa. ACUERDO NÚMERO SIETE. Se acuerda realizar erogaciones de fondos para pagar a proveedores de bienes y servicios, así: Embotelladora Electropura, Sociedad Anónima de Capital Variable, por suministro de agua envasada, doscientos cuarenta y siete 65/100 dólares; y, Verónica Lourdes Guevara Arévalo, por servicios jurídicos, treinta y uno 50/100 dólares. Se autoriza a la Tesorera Municipal, para que realice los respectivos pagos de Fondos Propios. ACUERDO NÚMERO OCHO. Se acuerda adjudicar los estudios técnicos topográficos y elaboración de planos para legalización de parcelación, para la reubicación de afectados por la Tormenta Tropical Amanda, a Consultores-Constructores, Ingenieros Civiles Salvadoreños, Sociedad Anónima de Capital Variable; según lo descrito en su carta propuesta, por la suma de cuatro mil quinientos 00/100 dólares, comprendidos en tres etapas, así: Primera etapa un mil trescientos cincuenta 00/100 dólares; segunda etapa un mil trescientos cincuenta 00/100 dólares; tercera etapa, un mil ochocientos 00/100 dólares. Se autoriza a la Tesorera Municipal, para que realice los respectivos pagos de los fondos destinados para Tormenta Tropical Amanda. ACUERDO NÚMERO NUEVE. Considerando: Que la Tormenta Tropical Iota ha deteriorado las calles de Municipio y que los agricultores están próximos a recolectar sus cosechas. Se prioriza el Proyecto Rehabilitación de Calles y Caminos Hacia Zonas de Cultivos. Se autoriza a la Unidad de Proyectos para que se elabore la respectiva carpeta técnica. COMENTARIOS Y OBSERVACIONES. El Señor Alcalde Municipal informó al Concejo sobre los resultados de la ejecución del Presupuesto del mes de octubre del presente año. No habiendo más que hacer constar, se da por finalizada la presente acta, que firmamos.-
José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal

José Armando Zamora Lara                                  Hazell Evelyn Henríquez de Coto

         Síndico Municipal                                                      Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                                                            José Luís Tobías

        Segundo Regidor                                                                      Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                                       Miguel Ángel Anaya Rojas

             Cuarta Regidora                                                           Quinto Regidor

José Dimas Rodríguez Henríquez                                            Santos Rafael Carpio

                Sexto Regidor                                                               Primer Suplente

Sara Segura de Rivera                                          Leonardo Antonio Tobías Segura

   Segunda Suplente                                                            Tercer Suplente

Salvador Osmín Alvarado Ponce                            Miguel Ángel Cisneros Marín
             Cuarto Suplente                                      Secretario Municipal y del Concejo

